

Сегодня Мир впал в застой .

Застой в полном смысле этого слова. Чего бы это не касалось. В науке, технике, в автомобилестроении, космосе и в медицине. Конечно, можно и дальше перечислять, но мы не будем этого делать, потому что, говоря о застое , я я имею в виду все.

Двадцатый год, особенно в середине, дал нам прорыв во всем. Нам, имеется в виду весь мир и по всем направлениям.

В двадцатом веке СССР был авангардом всех научно-технических достижений. На его долю приходилось 80% всех достижений.

Это и прорыв в Космос. И наш первый в мире пассажирский самолет ТУ-144, давший два "Маха" скорости, то есть 2500 км/ч. Один "Мах" - это звуковая скорость - 1200 км/ч. Два "Маха" - это 2400 км/ч.

Первый в мире сверхзвуковой пассажирский самолет, летавший на высоте 16000 метров.

Американцы, первые в мире высадились на Луне.

Автомобиль начал не только ездить, но и плавать.

Во всем мире были остановлены тяжелые инфекционные болезни.

Был придуман мобильный телефон и компьютер с интернетом.

Наука шла семимильными шагами.

Казалось, что в 2000 году машины уже должны летать так же, как и ездить.

Но все почему-то остановилось. То ли это распад СССР так повлиял на все, то ли здесь какая-то другая причина.

СССР действительно имел в мире большое значение.

Весь мир спорил с нами. Шла так называемая "холодная война".

Только мы придумали ТУ-144, через 4 месяца Запад дал "Конкорд", который так и не превзошел наш ТУ-144. Почему ТУ-144 быстро остановился - это скорее политический вопрос. Но он был первый, красивее и быстрее.

Запад конкурировал с СССР. Первым человеком в Космосе оказался наш советский космонавт. Затем только в догонку американцы послали в космос своего.

Нашего Льва Яшина носили на руках во всем мире, он был лучшим вратарем в мире.

Лучшего вратаря мир не знал.

Патриарх советской эстрады Махмуд Эсамбаев вошел в историю танца.

Индийский танец "Золотой Бог", во всем мире, по праву принадлежал Махмуду.

Он за две с половиной минуты, медленно вставал с лежачего положения во весь рост.

Проследить движение минутной стрелки в часах невозможно. Подобно минутной стрелке, вставал Махмуд Эсамбаев. При этом никто, никогда не видел никакого напряжения его мускулов.

Тогда, в СССР, говорили, что такие люди на планете рождаются раз в 100 лет.

Не одно десятилетие, как уже в мире пользуются мобильным телефоном. А батарейка как садилась через 4-5 часов разговора, так и продолжает садиться.

Велосипед как ездил, так и ездит. Нет никаких новшеств. Нам обещают общедоступный быстрый интернет по всей стране да и во всем мире, так его и нет. Yota - интернет обещала и ничего не сделала. Вот уже два года как они обещают, а сами даже за МКАД не вышли.

Даже до Одинцова не дошли.

Я считаю, что батарейки и аккумуляторы должны один раз заряжаться и чтобы у человека не болела голова, взял он зарядное устройство или нет, уезжая на 3 дня в командировку.

Велосипеду гораздо больше ста лет.

За сто лет он должен был превратиться в вертолет. Выехал со двора, взлетел и приземлился на площадку супермаркета или работы.

Автомобиль не претерпел ничего нового. Как заливали бензин пыхтящий, так и заливаем.

Количество автомобилей на "керосине" растет, растут и пробки. Ничего во всем мире с этим не делается. Нет прорыва, да и никто этим не занимается. Не появился ни один вид новой энергии. Почему?

Да, опять таки потому, что в Мире " Застой ".

Застой на людей, на науку. В медицине тоже самое. Сегодня планета не рождает Курчатовых и Эсамбаевых. Не рождаются великие боксеры. Плеяду великих боксеров Мохамеда Али, Формена, Джо Фрэзера закончилась на великом Майке Тайсоне.

Все остальное - это чтобы место не пустовало.

Весь прогресс начался в XX веке, а к концу XX века он сильно затормозил.

И кто знает, когда застой закончится.

Конечно, когда-нибудь закончится. Но когда?

Мне иногда кажется, что интерес у людей пропал. Стало скучно. Все люди переключились на "Яхты", коптящие "Феррари" и у кого дом круче. Вот он купит самую длинную яхту и что?

Что он может с ней сделать? Только погладить и сказать - это мое. Ну и что? Жить-то все равно скучно без новаторства. Вот купил он часы "Патек" через неделю надоели. Купил Феррари, а с асфальта не съедешь.

Многие на работу уже не ездят, там скучно...

В Государственной Думе половина депутатов сидит в зале заседаний, а половина отдыхает на Мальдивах или Кипре. От чего? От работы? Работа из обезьяны сделала человека.

Человек перестал работать так, как он работал в старое доброе время.

НИИ позакрывались, а завлабы уехали. "Все ушли на Фронт". Западу не с кем стало конкурировать, поэтому и у них Застой .

Я считаю, что за последние 100 лет мы, человечество, должны были бы гулять на Марсе или Луне. Строить там промышленные и туристические объекты. Считаю, что самолеты должны летать не только по маршруту Нью-Йорк-Москва, но и по маршруту Москва-Марс.

На самом деле скучно. Скучно от того, что нет ничего нового.

Вот едет человек, проколол колесо. Он встал. Сколько лет колесу? Думаю, что больше 5000 лет. А мы все равно от него зависимы.

Нужен Прорыв.

Нужен Прогресс.

Нужно улучшать образование, а не вести его в тупик.

Будущее за наукой, которой нам сегодня так не хватает.